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Conţinutul succint al cursului: 

Unitatea de curs Bazele programării logice are ca scop formarea cunoștințelor teoretice și practice privind paradigma declarativă 

de programare bazată pe logica formală. Disciplina abordează principiile fundamentale ale programării logice, metodele de 

reprezentare a cunoștințelor și mecanismele de inferență utilizate pentru rezolvarea automată a problemelor. Conținutul cursului 

include noțiuni de logică propozițională și logică a predicatelor de ordinul întâi, rezoluția logică, unificarea, substituțiile, precum 

și mecanismele de control ale inferenței, cum ar fi backtracking-ul și recursivitatea. De asemenea, sunt analizate metodele de 

formalizare a problemelor sub forma bazelor de fapte și reguli, precum și procesul de interogare a bazelor de cunoștințe.  

Componenta aplicativă a disciplinei este orientată spre utilizarea limbajului de programare logică Prolog, prin intermediul căruia 

studenții vor proiecta și implementa programe bazate pe reguli, vor construi baze de cunoștințe și vor utiliza mecanismele de 

inferență pentru rezolvarea problemelor. În cadrul lucrărilor practice sunt abordate tehnici de definire a predicatelor, utilizarea 

recursivității, manipularea listelor, controlul fluxului de execuție și optimizarea programelor logice. Prin parcurgerea acestei 

unități de curs, studenții vor dobândi competențe în modelarea formală a problemelor, dezvoltarea programelor declarative și 

aplicarea tehnicilor de programare logică în domenii precum inteligența artificială, sistemele expert, procesarea limbajului natural 

și reprezentarea cunoștințelor. 

Scopul unității de curs Bazele programării logice constă în formarea competențelor fundamentale privind utilizarea paradigmei 

de programare logică pentru modelarea și rezolvarea problemelor informatice. Cursul urmărește dezvoltarea capacității 

studenților de a utiliza concepte ale logicii formale pentru reprezentarea cunoștințelor, formularea regulilor logice și realizarea 

proceselor de inferență automată. De asemenea, disciplina are ca obiectiv familiarizarea studenților cu principiile teoretice și 

mecanismele de funcționare ale limbajelor de programare logică, precum și dezvoltarea abilităților practice de proiectare și 

implementare a programelor bazate pe fapte și reguli, utilizând limbajul Prolog. 

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul va demonstra următoarele competențe și rezultate aferente unității de curs: 

CG 1. Utilizarea în activitatea profesională a conceptelor, teoriilor şi metodelor ştiinţelor fundamentale 

CP2. Implementarea sistemelor informatice 

CP 3. Validarea calității și a securității sistemelor informatice 
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